

1957年10月1日创刊



佛山新闻

2021年7月

22

星期四 < 辛丑年六月十三 >

A13

佛山新冠疫苗接种范围 扩大到12周岁至17周岁人群

将于7月下旬启动接种

羊城晚报讯 记者张闻报道：7月21日，佛山市卫生健康局在官方微信公众号上发文，按照国家和省新冠疫苗接种总体部署，在原有18岁至59岁人群接种基础上，佛山市将进一步扩大接种范围，于7月下旬至9月分步骤实施12周岁至17周岁人群新冠疫苗接种工作。

其中，7月下旬佛山将启动15-17周岁人群第一剂次接种；8月完成12-14周岁人群第一剂次接种和

15-17周岁人群第二剂次接种；9月完成12-14周岁人群第二剂次接种。在开展12周岁至17周岁人群接种的同时，继续对18周岁及以上人群进行接种工作，做到应接尽接。

国务院应对新冠肺炎联防联控机制科研攻关专家组成员表示，成人和儿童青少年的疫苗都是灭活疫苗，它的计量和剂量都是一样的，具体接种方式也跟成人一样，都是两针，中间间隔≥21天。

结合12周岁至17周岁人群的特点，本次疫苗接种原则由学校统一组织，以集体预约为主，佛山将全面强化医疗保障工作，优化接种服务，安全稳妥推进12周岁-17周岁人群的接种工作。

实践证明，接种疫苗是预防传染病最有效、最方便、最经济的措施。请各位家长和广大青少年学生积极配合、及时主动接种疫苗，共同构筑全民免疫屏障，共同守护健康家园！

《佛山市住房保障租赁补贴的实施意见》发布

变企业跑腿为政府上门
顺德高新区首推“上门办”服务

羊城晚报讯 记者曹月报

道：今年，佛山市委向全市发出动员令：把打造一流营商环境作为一号改革工程。佛山市顺德区政数局、区行政服务中心快速响应。据悉，今年顺德区行政服务中心高新区分中心（下称高新区分中心）在全区内试点首推政务服务“上门办”企业服务新举措，通过开展常态化精准上门服务，为企业提供“全时全域”贴心政务服务，并获得了园区企业的一致好评。目前，首批30项高频政务服务事项已正式推出。

“我们只需要用手机按一下提交相关办事需求，一小时内，高新区分中心的工作人员就会直接上门指导我们办事，不需要亲自跑到区行政服务中心大厅办理，也不需要担忧因无法预约而办不成事，真的非常方便！”佛山顺德德力梅塞尔气体有限公司负责人称赞道。据悉，该公司是高新区内从事危险化学气体生产的企业，今年7月开始，该企业就用上了“上门办”服务。

顺德高新区园区内企业分布集中，办事需求量大，“上门办”服务的推出，切实解决了企业办事远、办事难的问题。更是落实“放管服”改革，优化营商环境的重要举措。高新区分中心“一门式”窗口组长韩俊希介绍，“上门办”是高新区特有的企业

服务模式，既降低企业的办事成本，也提升政务服务品质和体验感。“以前的服务模式主要是‘企业跑腿为自己办事’，现在主要是‘政府为企业跑腿办事’。”

高新区企业如何获取“上门办”服务？首先，企业需要下载“i顺德”手机APP，点击24小时企业服务平台，进入“高新区办事处专区”，再点击“上门办”栏目，挑选对应的办理事项后，选择预约时间，提交上门办诉求。成功提交后，后台工作人员即会收到服务工单，一小时内上门为企业办事，企业还可以在“我的办事”栏目查询到该项办理的进度。

记者了解到，“上门办”服务主要依托24小时企业服务平台向企业提供诉求对接入口，注册成为平台用户是获取服务的第一步。为了更精准服务企业，高新区分中心的服务团队面向园区内的企业分阶段进行平台推广。韩俊希介绍，目前园区内已有31家企业注册完毕，高频事项涵盖“特种设备使用登记证”“第三类医疗器械经营许可证”“高校毕业生到中小微企业的补贴”等。下阶段，高新区分中心的服务团队将逐家逐户走访企业，“面对面”上门洽谈，帮助企业完成注册，让企业一键即能获取更丰富的资讯、更便利的服务。

佛山上半年水环境质量结果出炉
禅城“水文章”做得最好

羊城晚报讯 记者景瑾瑾报

道：日前，佛山市生态环境局公

布了2021年上半年佛山市各

高明；各区水环境质量改善排

名为：三水、顺德、禅城、高明、

南海。

各镇（街道）水环境质量排

名前5名分别为：陈村、北滘、九

江、乐从、南庄；后5名分别为：

大沥、狮山、南山、西南、杨和。

各镇（街道）水环境质量改善排

名前5名分别为：南山、大塘、乐

平、北滘、大良；后5名分别为：

杨和、更合、里水、白坭、均安。

佛山市场监管局
突击检查华莱士门店

对存在问题的门店发出《监督意见书》



羊城晚报讯 记者梁正杰、
杨阳，通讯员郭子宁报道：近期，
知名快餐店华莱士被曝出部分
门店后厨存在食品卫生安全问
题。消息一出，引发了网友的广
泛关注，“华莱士”迅速登上微博
热搜。

据悉，华莱士门店在佛山是
随处可见，网上消息一出，便引
发了有关部门的高度重视。佛
山市市场监督管理部门迅速出动，
对市内187家华莱士门店进行了
突击检查，重点检查了这些门店
的营业执照、环境卫生、食品加

工过程、食品存放、从业人员健

康状况等方面。

在对五个区的检查过程中，
执法人员对确实存在管理不够
规范、卫生状况不达标等问题的
门店发出《监督意见书》，并现场
责令立即落实整改。

食品安全问题是关系到人
民群众人身安全的大事，佛山市
市市场监督管理部门通过此次突
击行动，切实督促经营者落实食
品安全主体责任。起到了为市民
“舌尖上的安全”保驾护航的作
用。

禅城对重点公共场所 设置“犬只禁入”标识

第一批共10000个，主要用于商铺
张贴，违规将受罚



城管执法人员张贴“犬只禁入”标识

羊城晚报讯 记者景瑾瑾，
通讯员焦胤凯、梁冬摄影报道：
日前，佛山市禅城区养犬管理工作领导小组办公室发布了《关于落实设置犬只禁入标识的通知》，对“犬只禁入”标识进行了统一。

7月21日上午，禅城城管执法人员组织开展了禅城区第一批“犬只禁入”标识的张贴，张贴地点分别是佛山市禅城区城市管理综合执法局、百花广场、个别餐饮店和塔坡社区的健身区域。

为加强文明养犬规范，提高民众文明养犬意识，禅城城管根据《佛山市养犬管理条例》（以下简称《条例》）第二十三条关于“禁止犬只进入的区域或者场所，应当设置明显的禁入标识”的规定，对重点公共场所以及小区健身区域设置“犬只禁入”标识。

禅城城管提醒市民注意文明养犬，以免给自己和他人带来不便。市民如果在有“犬只禁入”标识的公共场所看到犬主携带犬只进入，可以进行制止，如果没有效果，可以拍下视频，拨打12319城管热线进行投诉。

链接：

按照《佛山市养犬管理条例》，下列区域，除专门为犬只提供服务或者开设专门的犬只服务区域外，禁止携带犬只进

入：机关、医院、学校、老年活动场所、幼儿园以及少年儿童活动场所；图书馆、博物馆、美术馆、展览馆、体育馆、健身房、影剧院、歌舞厅、游乐场等公众文化娱乐场所；社区、住宅小区的公共健身场所、游乐场所等公共活动区域；餐饮场所、商场、集贸市场；公共汽车、地铁、出租车、候车室、候机室、候船室，但是出租车驾驶员同意的除外；风景区、历史名园、名胜古迹园、纪念性公园和动物园；城市管理综合执法部门会同相关部门根据需要划定的其他公共场所。盲人携带的导盲犬、肢体重残人士携带的辅助犬，可以进入前款所列区域。

广东首个5G全连接智能制造示范工厂亮相

预计每年节约成本达数千万元

围绕“人、机、料、法、环”五大要素，设计了“985”数字化建设地图，规划了包括智能仓储、智能车辆管理、AI智能监测、EHS安全等19项应用和超600个5G连接的落地实施方案，建设5G全连接工厂，从根本上提升生产效率和效益。

美的集团厨房和热水器事业部顺德工厂总经理乌保宇介绍，根据5G全场景的梳理，工厂共规划55个场景，2021年规划了19个场景，70个点位的运用，新技术的运用有10项。“随着全价值链全场景的5G运用，我们要打造示范标杆的模式和智能制造试点，期望这个工厂在2024年能够实现碳达峰，2026年实现碳中和。”

在美的厨热事业部顺德工厂，高质量5G网络支撑产线高效运转，5G CPE实时监测机器人电机运行动态，机器人手臂

本，影响仓储物流效率。5G融合定位技术的出现，赋能仓储物流数字化升级。

美的、联通、华为联合生态合作伙伴，针对制造工厂业务痛点，制定了基于5G融合定位的智能仓储方案，并完成升级交付。5G融合定位技术的应用，使得工厂成品仓库夹抱车位置信息准确传到仓储系统，并与实物信息相关联，系统定位达亚米级精度，装柜效率提升50%，有效降低仓储成本。

美的集团IT总监周晓玲表示，美的将携手联通、华为继续深度合作，希望在政府的牵头下，拉动上下游产业链攻克更多难题，将5G运用到更多的场景，研讨出更成熟的解决方案。这些经验不仅将推广到美的的全球生产基地，也将利用美的的工业互联网M-IOT对外赋能，为中国的智能制造添砖加瓦。

上线仪式现场

水器和饮水器的现代化数字化工厂。工厂以美的的集团“全面数字化、全面智能化”的战略为指引，借力5G大带宽、低时延、广连接的特点，深度打造5G+工业互联网智能制造新模式。

历时一年，美的的集团结合工

厂生产制造流程，聚焦总装、注

塑、钣金等八大业务和“安全、

品质、生产、物流、供应、设备、

产品、能源、运营”九大维度，围

手机报料：18520686633

报料热线：83399153 15820644001

18520686355

湾区新闻部主编/责编 吴彤 / 美编 张江 / 校对 黄小慧